' | A B B

L oo, -.;;- B = =
“ A (! F !- 1 1
N o -w B |
o . v

Tukyn: Cranb 111.5713.3 Kaptep u.1; 111.5714.3 Kaptep u.2; 111.9507.1 KMNM; 111.9508.1 PK
AnroMuUHUU 333.5713.2 Kaptep 4.1; 333.5714.2 Kaptep 4.2; 333.9507.1 KMNM; 333.9508.1 PK

LLITaTHBIN Kpenex

3allnTa ABUratend y.1

[[auKa 3aknagHas M10x65/20

Bont M10x20 banka

Ulanba 10
Bont M10x30

Ky3oB: Bce e i
Fopa Bbinycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015- SalluTa ABUTATENS 4.2~ FLBMR 48
O6bem aBuratensi: 4,5TD;4,6;4,7/ 5,7/ 4,5TD — i
Tun KMM:  AKNN U Lo s y ., al“ °
[aVKa 3aknagHaa M8 Brynka h=14 MM POHLWITEUH
EE“\, ) . BontT M10x30
1.6onT ng2g ................................ 4 T, KPOHLUTENH 2 Llanba 10
2B MBS e 0005 315 0 555 SRR B 2 L. A2 A
3-ponT MIOXZ../L I 2 M. v LS % Bont M10x1,25x40
5 SRRSO T u & Llaii6a 10
L ¢ Kpovumei &
e I 5 T e e — 6 L. R //
S.LUAMBA 10. ... iruininisscinsiegsncnrnrensnns 14 Wr. NI S 3awmnTa KIIT
9.[aWka 3aknagHaa M10x65/20.......... 7 T, N .
10.[anka 3aknaaHasg M8.......covvvrevnnnns 1 WT. | bont M10x1,25x40
11.BTynka ?1=1 MM s s e REE T 2 LT, i R o
%%EagﬁﬁJTequ .............................. % H [ J ___7 | LHanba 10
14:KBOHLIJTe I PR N ] | X > RXXFZ_= N\ EonT M10x25 bont M8x20
lg.K OHLWITEUH 3... e 1 WM. \ DOJIT X laii6a 8
1 .3§LL|.I/ITa aABuUratens 4l.........covvvvnnn. 1 Wr. - Llanba 10 anba
1/.3aWiUTa ABUTFATECNA U2...eieverernrnnnnns 1| |T.
18- 3amunra KIT... 1 WM. bont M8x25 2 oK
S-S alNTE PR i in s inrirusesinsiis i IT, lllaiiba 8 allinTa
‘l_; \  OuameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12 1
il _ MOMEHTbI 3aTaXKW 9.8 H™ 24.0Hm 47.0HM 81.0Hm J

1. CHATL wWTaTHY 3awunty. WTtaTHyo 3awuTty Kl He cHMMaTs.

2.YCTAaHOBUTb 6anKy, KpenuTb WTATHbIM KpenexXoM.3aKpenuTb
O0KOBble MNNacTUKOBbIE NMblINbHUKK K Hanke 6ontamMmm M8x20. _

3. 3aKpenuTb KPpOHLWTENHbI 1 B 0OTBepcTUsa 6asaku nepedHeNn
noABecKU rankamun 3aknagHoiMu M10x65/20 n 6ontamm M10x20.

4, BblKIPI)I/TMTb ABa nepeaHnx 60aTa KpenjieHnsa WTaTHOW
3alUTHI [1, BKpYTUTb 60aTbl M10x1,25X40 Ha HECKONbLKO .

5. YCTaHOBUTb KPOHLUTEUHbl 2 Ha nonepeyHy 6anky pamsl,
kpenutb 6ontamu M8x20.

6.YCTaHOBUTb rauky 3aKnagH%m M8 B oTBepcTMe Ky30Ba a/M
M 3aKpenuTb K Hen KpoHWTenH 3 6ontoM M8x25. 1OoNOMHUTENBHO
3aKpenuTb KPOHWTENH WTaTHbIM 60N1TOM .

/. YCTAHOBUTb 3allUTy ABUraTend 4.1, 3aKpenunTb K
yCTaHOBNEHHOM banke U KpoHwWTenHaM 1 6ontaMmn M10x30.

8. 3aBeCTU 3a4HKOK YacCTb 3alUTbl ABUTraTENA Y.2 NOA WTATHYHO
?431%145\6 KIMl, nepeaHlOO 4acTb KpenuTb K KpoHWTenHaM 1 6ontamu
X30.
I<I_|9|_.I BoIKpyTUTb ABa 3aAHUX 60NTa KpenjeHuUs WTAaTHOMN 3aliUThbl
10. HapeTb nepe%moro yacTb 3awunThbl Kl Ha ycTaHOBAEHHbIE
6onTbl M10x1,25x40, 3aA4HKOK YaCTb KPenUTb:K YCTAHOB/NIEHHOMY
KPOHWTENHY 2 6onTaMy M10x25; K WTATHbIM Pe3b60BbIM
oTBepcTuaM 6ontamm M10x1,25x40 4yepe3 BTYAKU h=14 MM.
11.3akpennTb 3awnTty PK: nepeAHO YacCTb K KPOHWTENHY 2
6ontamMm M10x25; 3aQHOO YacCTb K KpoHWTEeNHY 3 6onToM M8x25.
12. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble coOeAUHEHUS.
Mcnonb3oBaHMe NHEBMOUMHCTYMETa 3anpeLeHo.

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM




